
Getränke





Aperitifs
Sandeman Sherry   	 dry, medium oder cream	 5 cl		  4,00
Sandeman Portwein	 white oder tawny	 5 cl		  4,00
Martini			  dry, bianco, d`oro oder rosso	 5 cl		  4,00
Campari			  pur	 5 cl		  4,50
			  mit Soda oder Orange	 5 cl		  6,00
Prosecco				   0,10 l		  5,00
Sekt				   0,10 l		  5,00
Kessler Sekt Piccolo	 blanc oder rosé	 0,20 l		  12,50
Champagner Piccolo		  0,20 l		  18,00
Aperol Spritz		  0,10 l		  7,00
Münsterländer Aperitif Himbeerlikör von Sasse mit Waldbeeren und Sekt	 0,10 l		  7,00

Heiße Getränke
Tasse Kaffee				    3,00
Kännchen Kaffee				    5,40
Tasse Kaffee Hag				    3,00
Espresso						     2,90
Espresso Macchiato				    3,20
Cappuccino						    3,80
Milchkaffee						    4,20
Latte Macchiato				    4,20
Glas Tee – verschiedene Sorten			   3,00
Kännchen Tee Edelsorte – verschiedene Sorten			   6,00
Tasse Schokolade				    4,20

Alle angegebenen Preise in Euro inkl. MwSt.



Mineralwasser
Gerolsteiner Sparkling	 0,25 l	 2,90
Gerolsteiner Medium	 0,50 l	 5,20
Gerolsteiner Medium	 0,75 l	 6,40
Gerolsteiner Naturell	 0,75 l	 6,40
Staatlich Fachingen	 0,25 l	 3,50

Alkoholfreie Getränke
Apfelsaft, naturtrüb	 0,20 l	 2,90
Apfelschorle, naturtrüb	 0,20 l	 2,60
Apfelschorle, naturtrüb	 0,40 l	 5,00
Maracujaschorle	 0,20 l	 2,90
Orangensaft	 0,20 l	 2,90
Johannisbeersaft	 0,20 l	 2,90
Kirschsaft	 0,20 l	 2,90
Kirsch-Bananensaft	 0,20 l	 2,90
Sinalco Cola	 0,20 l	 2,90
Sinalco Cola	 0,40 l	 5,00
Sinalco Cola light	 0,20 l	 2,90
Sinalco Orange	 0,20 l	 2,90
Sinalco Zitrone	 0,20 l	 2,90
Spezi	 0,20 l	 2,90
Schweppes Bitter Lemon	 0,20 l	 2,90
Schweppes Ginger Ale	 0,20 l	 2,90
Schweppes Tonic Water	 0,20 l	 2,90



Biere vom Fass
Schnieders Landbier	 0,30 l	 3,10
Schnieders Landbier	 0,50 l	 4,70
Schnieders dunkles Landbier	 0,30 l	 3,10
Schnieders dunkles Landbier	 0,50 l	 4,70
Alster	 0,30 l	 3,10
Alster	 0,50 l	 4,70
Radler	 0,30 l	 3,10
Radler	 0,50 l	 4,70
Krefelder	 0,30 l	 3,10
Krefelder	 0,50 l	 4,70
Budweiser	 0,30 l	 3,50

Biere aus der Flasche
Schöfferhofer Weizenbier	 0,50 l	 4,80
Schöfferhofer Weizenbier alkoholfrei	 0,50 l	 4,80
Schöfferhofer Grapefruit	 0,33 l	 3,20
Clausthaler alkoholfrei	 0,33 l	 3,20
Vitamalz	 0,33 l	 3,20



Offene Weißweine

	 Glas	 Karaffe	 Flasche 
	 0,20 l	 0,50 l

Riesling, QbA, feinherb	 6,50	 15,50	 27,50	 (1,00 l)
von unserem Hauswinzer Steffens aus Merl
Spritzig, fruchtiger Moselriesling aus den Steillagen.

Silvaner, QbA, halbtrocken	 6,50	 15,50	 27,50	 (1,00 l)
Weingut Altes Schlösschen / Pfalz
Herzhaft, saftig, milde Säure.

Grauburgunder, QbA, trocken	 6,50	 15,50	 27,50	 (1,00 l)
Weingut Kiefer, Baden / Kaiserstuhl - Baden
Würzig, fruchtig, ausgebaut im großen Holzfass.

Le Petit Chat, Vin de Pay d‘Oc, trocken	 6,50	 15,50	 22,50	 (0,75 l)
Domaine Boutinot / Languedoc - Frankreich
Fruchtbetonter, leichter Weißwein.

Pinot Grigio, IGT, trocken	 6,50	 15,50	 22,50	 (0,75 l)
Weinkellerei Bennati / Veneto - Italien
Klassisch ausgebaut, trocken, feine Frucht und dezente Säure.

Weißweinschorle	 4,50 	 10,50 



Offene Rosé- und Rotweine

	 Glas	 Karaffe	 Flasche
	 0,20 l	 0,50 l	

Spätburgunder Weißherbst, QbA, feinherb	 6,50	 15,50	 27,50	 (1,00 l)
Winzergenossenschaft Pfaffenweiler / Baden
Frisch und fruchtig, dezente Säure.

Dornfelder, QbA, halbtrocken	 6,50 	 15,50 	  27,50	 (1,00 l)
Weingut Altes Schlösschen / Pfalz
Fruchtig, harmonisch, leichter Rotweintyp.

Blauer Spätburgunder, QbA, trocken	 6,50 	 15,50 	 22,50	 (0,75 l)
Weingut Adamshof / Rheinhessen
Klassischer Tischwein mit samtiger Waldbeeren-Aromatik.

Long Little Dog, Vin de Pay d‘Oc, trocken	 6,50 	 15,50 	  22,50	 (0,75 l)
Domaine Boutinot / Languedoc - Frankreich
Würzige Frucht mit Brombeerpower, ausgezeichneter Landwein!

Montepulciano, IGT, trocken	 6,50 	 15,50 	  22,50	 (0,75 l)
Weingut Bennati / Venetien - Italien
Vollmundig und süffig, sehr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis.



Wein                                                                                                        

des Monats

Spitzenweine - glasweise genießen!

In jedem Monat bieten wir Ihnen ausgewählte
Spitzenweine glasweise im offenen Ausschank an.
Genießen Sie fruchtige Weißweine und vollmundige 
Rotweine der Spitzenklasse. Probierschluck gratis!



Flaschen Weißwein

Weingut Steffens / Mosel

2018er Merler Fettgarten, Riesling, Spätlese, trocken	 Flasche 0,75 l	 29,50
Elegant, feiner Schmlez im Abgang.

2017er Zeller Schwarze Katz, Riesling, Spätlese, halbtrocken	 Flasche 0,75 l	 29,50
Mineralisch mit feiner Frucht.

2017er Merler Adler, Spätlese, lieblich	 Flasche 0,75 l	 32,50
Cremig - feine Süße mit Aromen von Pfirsich.

VDP.Prädikatsweingut Freimuth / Rheingau

2018er Riesling „Alte Reben“, VDP.Ortswein, trocken	 Flasche 0,75 l	 29,50
Gehaltvoller, aromatischer und bukettreicher Riesling.

2018er Riesling „ZERO“, VDP.Ortswein, sehr trocken	 Flasche 0,75 l	 32,50
Sein Name ist Programm: Null Zucker, trockener geht es nicht!

2018er Sauvignon Blanc, VDP.Gutswein, trocken	 Flasche 0,75 l	 32,50
Typischer Sauvignon-Duftnach grünem Apfel, herrlich saftig und erfrischend.

Biologisches Weingut Sander / Rheinhessen

2018er Weißburgunder, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 32,50 
Intensiv fruchtig, pralles Bukett von exotischen Früchten.

2018er Sauvignon Blanc, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 32,50 
Pikant schmelzig, mit nussigen Anklängen von Mandel.

Sollte ein Jahrgang vergriffen sein, servieren wir automatisch den Folgejahrgang.

FragenSie nach unseremWeinbuchfür die kompletteAuswahl!



Flaschen Weißwein

Biologisches Weingut Helde / Kaiserstuhl - Baden

2018er Grauburgunder, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 39,50
Milde Säure mit feinem Schmelz, rund im Abgang.

2018er Weissburgunder, Kabinett, trocken	 Flasche 0,75 l	 39,50
Leicht, elegant und mit viel Frucht. Das Flaggschiff des Weinguts. Handsortiert!

2018er Spätburgunder Rosé, Kabinett, trocken	 Flasche 0,75 l	 34,50
Frischer Rosé-Wein, mild in der Fruchtsäure und hoch armomatisch im Geschmack.

VDP.Prädikatsweingut Meyer-Näkel / Ahr

2018er Weissburgunder, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 34,50 
Fruchtbetonter Burgunder mit eleganter Säure und Mineralität.

2018er Riesling, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 34,50
Typisch mineralischer, auf Schieferböden gewachsener Wein.

Domaine de La Garenne / Loire - Frankreich

2018er Sancerre Blanc AOC	 Flasche 0,75 l	 39,50
Kristallklarer Sauvignon Blanc mit weichen mineralischen Aromen.

2017er Sancerre Rosé AOC	 Flasche 0,75 l	 39,50
In der Nase zarte Frucht, am Gaumen viel frische Frucht von roten Beeren.

CA‘ Montini - Riccardo Cotarella / Venetien - Italien

2018er Pinot Grigio, DOC	 Flasche 0,75 l	 32,50
Goldgelb mit tropischen Noten und kräftigem Aromenteppich.

FragenSie nach unseremWeinbuchfür die kompletteAuswahl!



Flaschen Rotwein

VDP.Prädikatsweingut Keller / Baden - Kaiserstuhl

2017er Oberbergener Bassgeige	 Flasche 0,75 l	 39,50
Spätburgunder, VDP.Erste Lage, trocken
Eleganter, duftiger Burgunder mit feiner Süße und charmanter Würze.

Biologisches Weingut Helde / Baden - Kaiserstuhl 

2013er Cabernet Carbon, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 39,50
Moderne Traube aus Cabernet Sauvignon und St. Laurent, säurearm mit Fülle und Struktur.

2015er Spätburgunder, QbA, feinherb	 Flasche 0,75 l	 35,50 
Fruchtbetont mit abgerundeten Tanninen. Angenehmer, säurearmer Tropfen.

Biologisches Weingut Sander / Rheinhessen

2017er Merlot, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 32,50
Feine, harmonische Säure mit rundem Tannin und Körper.

2018er Dornfelder, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 32,50 
Fruchtiger Charakter, ein Wein mit mittlerem Körper, der Trinkspaß bereitet.

VDP.Prädikatsweingut Meyer-Näkel / Ahr

2016er Us de la meng, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 34,50
Harmonisch, fruchtiges Cuvée aus Spätburgunder, Dornfelder und Frühburgunder.

2016er Spätburgunder Blauschiefer, QbA, trocken	 Flasche 0,75 l	 39,50 
Von der Mineralität des Schiefers geprägt. Intensive Frucht von Beeren, langer Abgang mit eleganten Tanninen.

Sollte ein Jahrgang vergriffen sein, servieren wir automatisch den Folgejahrgang.



Flaschen Rotwein

2009er Château Peyrabone, Cru Bourgeois	 Flasche 0,75 l	 42,50 
Médoc / Bordeaux - Frankreich
Seidig, fruchtig und mit der für den Cabernet Sauvignon typischen Frische.

2006er Château Potensac, Cru Bourgeois	 Flasche 0,75 l	 49,50 
Médoc / Bordeaux - Frankreich
Elegant mit würzigem Geschmack, laut Parker ein Geheimtipp!

2008er Château Moulin à Vent, Cru Bourgeois	 Flasche 0,75 l	 39,50
Moulis-en-Médoc / Bordeaux - Frankreich
Herrlich elegant mit angenehm weicher Länge – köstlich!

2009er Château du Retout, Cru Bourgeois	 Flasche 0,75 l	 44,50
Haut-Médoc / Bordeaux - Frankreich
Hocharomatisch, intensiv und wuchtig. Köstlich weicher Tanninteppich. 2005 war toll, 2009 ist groß!

2010er Château Lanessan, Cru Bourgeois Exceptionnel	 Flasche 0,75 l	 49,50
Haut-Médoc / Bordeaux - Frankreich
Weiche Tannine mit köstlichem Fruchtkorb im Mund.

2010er Château Moulin Haut-Laroque	 Flasche 0,75 l	 44,50
Fronsac / Bordeaux - Frankreich
Pfeffer, Eiche und Cassis mit mittlerem Körper und einem frischen, würzigen Brombeer-Finish.

Die vorstehenden Cru Bourgois-Weine bieten ein ausgezeichnetes Preis-Genuss-Verhältnis!
Sie bewegen sich auf dem Niveau von manchen Cru Classés.



Flaschen Rotwein

Azienda Agricola Il Palagione / Toskana - Italien
2016er Caelum Chianti Colli Senesi DOCG	 Flasche 0,75 l	 34,50 
Typische Chianti-Würzigkeit mit einem feinen Finale.

Benenti - Paolo Monti / Piemont - Italien
2006er Barbera, d‘Alba DOC	 Flasche 0,75 l	 39,50 
Traumhaft saftig, Frucht und Fülle ergänzen sich zu einem herrlichen Trinkspaß!

Verema / Rioja - Spanien
2015er Crianza Tempranillo D.O.	 Flasche 0,75 l	 34,50 
Elegant mit tiefer Frucht, dezenter Röstung und feiner Vanillearomatik.

Meyer-Näkel - Quinta da Carvalhosa / Doura - Portugal
2008er Ardosino	 Flasche 0,75 l	 39,50 
Begeistert mit feinen roten Früchten und sehr guter Tanninstruktur.

Boutinot / Kalifornien - USA
2015er Zinfandel	 Flasche 0,75 l	 34,50 
Rund und frisch, sehr gut ausbalanciert und vollgepackt mit beeriger Fruchtaromatik.

Casillero del Diablo / Valle Central - Chile
2017er Cabernet Sauvignon	 Flasche 0,75 l	 29,50 
Angenehm weiche Tannine, kräftige Struktur.

FragenSie nach unseremWeinbuchfür die kompletteAuswahl!



Cocktails
Caipirinha		  7,50
Limette, Rohrzucker, Lime Juice, Cachaca

Mojito		  8,00
Minze, Rohrzucker, Lime Juice, Havana Club Rum, Soda

Piña Colada		  7,50
Kokossirup, Sahne, Ananassaft, Havana Club Rum

Tequila Sunrise		  7,00
Orangensaft, Zitronensaft, Grenadine, Tequila Blanco

Planters Punch		  8,00
Zitronensaft, Grenadine, Rohrzucker, Orangensaft,  
Ananassaft, Havana Club Rum, Myers Rum, Triple Sec

Swimmingpool		  8,00
Kokossirup, Sahne, Ananassaft, Blue Curacao, Vodka

Alkoholfreie Cocktails
Ipanema		  6,50
Limette, Rohrzucker, Lime Juice, Ginger Ale

Florida		  6,50 
Zitronensaft, Maracujasirup, Grenadine, Orangensaft, 
Ananassaft, Grapefruitsaft

Virgin Colada		  6,50
Kokossirup, Sahne, Ananassaft



Longdrink
Wodka Lemon		  6,70 
Cuba Libre		  7,00
Havana Club 7 Years Cola		  8,00
Jack Daniel‘s Cola		  7,50 
Jim Beam Cola		  7,50 
Bombay Tonic		  8,00

Digestif
Grappa Due Bimbe L‘Affinata - Berta	 2 cl	 6,40
Grappa aus dem Hause Sibona - Chardonnay, Barbera, Nebbiolo	 je 2 cl	 6,40
	
Remy Martin V.S.O.P.	 2 cl	 5,80 
Hine V.S.O.P.	 2 cl	 7,40 

Linie Aquavit	 2 cl	 3,00 
Jubiläums Akvavit	 2 cl	 2,80 
Malteser Aquavit	 2 cl	 2,80 

Fernet Branca	 2 cl	 2,80 
Averna	 2 cl	 2,80 
Ramazzotti	 2 cl	 2,80 

Für Edelbrände und Liköre der Feinbrennerei Sasse haben wir eine spezielle Karte!



Jammertal Resort  ·  Schnieder e.K.  ·  Redder Straße 421  ·  45711 Datteln-Ahsen
Tel.: 02363/377-0  ·  Fax: 02363/377-100  ·  info@jammertal.de  ·  www.jammertal.de


